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Ensayo de puesta en carga de un anclaje mediante fases incrementales para
la determinacién del desplazamiento por fluencia de la cabeza del anclaje

1 OBIJETO

El anclaje debera cargarse en fases incremetales
desde una carga de referencia hasta la carga ma-
xima de ensayo. Se medird el desplazamiento de la
cabeza del anclaje bajo carga mantenida en cada
fase de carga

2 ENSAYO DE INVESTIGACION -
PROCEDIMIENTO DE CARGA

El anclaje debera cargarse hasta la rotura, R,, o
hasta una tensién de prueba, P,, que deber4 estar
limitada por el menor valor de entre 0,80Py v
0,90P;0 -

El anclaje debera cargarse hasta la carga méxima
de ensayo en un minimo de seis incrementos (Vé-
ase la Tabla 1).

Los incrementos de carga y los periodos de obser-
vacién minimos se indican en la Tabla 1.

Los periodos minimos de observacién, para los in-
crementos de carga, podrdn reducirse a 30 minu-
tos, en ausencia de fluencia apreciable.

3 ENSAYO DE ADECUACION

La tensién de prueba exigida para el anclaje en
funcionamiento ser:

Selecciondndose el mayor valor de los dos, siempre
que 1.25Pg y Rq sean menores que 0.9P 11

En caso contrario se tomard como tensién de
prueba el valor de 0.9P;g 1%.

Los incrementos de carga y periodos de observa-
cién minimos se indican en la Tabla 2.

Se podra cargar el anclaje hasta la carga méxima
de ensayo en un minimo de cinco incrementos, su-
primiendo el primer incremento de la Tabla 2.

El desplazamiento mdximo por fluencia (a), para
la tensién de prueba, deberd ser menor de 0,8 mm
cuando no se hayan efectuado Ensayos de Investi-
gacién. Cuando si se hayan efectuado Ensayos de
Investigacién, el desplazamiento maximo por
fluencia (o), para la tensién de prueba deberi ser
menor de:

- 1,2 mm/log. tiempo para un anclaje temporal
- 1,0 mm/log. tiempo para un anclaje permanente.

La tensién de prueba para los anclajes de proyecto
no debera sobrepasar el valor mdximo de la ten-
sién de fluencia, P,, en ningdn caso.

4 ENSAYO DE ACEPTACION - PROCEDIMIENTO
DE CARGA

El anclaje deberd cargarse desde la tensién de re-

P,21,25P; 6 P, 2Ry ferencia, P,, hasta la tensién de prueba, P,, defi-
Incrementos de carga % Py 1) 2} 3)
Carga de Increm. Increm. Increm. Increm. Increm. Increm. Increm. Increm. N2 de incremento de carga
referencia 1 2 3 4 5 6 7 8
10 20 30 40 50 60 70 80 90 % Pio.1k
0 60 60 60 60 60 60 60 60 Periodo de observacién
(30) (30) (30) (30) (30) (30) (30) (30) (minufos)
1) Comenzar con la carga y perfodos minimos de referencia = 0,1 Py 1
2) Pmax £ 0.9 Py.1x
3) Ejemplo dado para 8 incrementos de carga.

TABLA 1. Fases de carga y pericdos minimos de observacién para los Ensayos de Investigacién efectuados sobre los anclajes.
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FIGURA 1. Procedimiento de carga para el Método de Ensayo.
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Incrementos de carga para anclajes en funcionamiento

Carga de Increm. Increm. Increm. Increm. Increm. Increm. Ne de incremento de carga
referencia 1 2 3 4 5 6
10 25 40 55 70 85 100 % Po
0 60 60 60 60 60 60 Periodo de observacién
{30) {30) (30) (30) (30) (30) {minutos)

1) Comenzar con la carga de referencia P, = 0,1 P,
2) Ejemplo dado para 6 incrementos de carga.

TABLA 2. Fases de carga y periodos minimos de observacién para los Ensayos de Adecuacion efectuados sobre los anclajes.

nida ésta por el valor mds pequefio de entre 1.25
Pg (tensién de bloqueo) y Ry (resistencia de disefio
del anclaje), en un minimo de cuatro incrementos.
La carga de prueba se mantendra constante du-
rante al menos 15 minutos.

Después de mantenerse la tension de prueba du-
rante el tiempo deseado, se podra efectuar un ciclo
de carga/descarga parcial o total.

Nota: las curvas de cargas y deformaciones pueden facilitar infor-
macién adicional sobre el terreno y el comportamiento de los compo-
nentes del anclaje en el mismo.

Los desplazamientos debidos a la fluencia para la
tension de prueba, deberian medirse entre el mi-
nuto tres (3) y el minuto quince (15). El desplaza-

miento maximo por fluencia o correspondiente de-
bera ser menor que:

- 1,2 mm. para los anclajes permanentes o tempo-
rales sin Ensayos de Investigacién

- 1,5 mm. para los anclajes permanentes con Ensa-
yos de Investigacién

- 1,8 mm. para los anclajes temporales con Ensa-
yos de Investigacién.

5 MEDICION DE FLUENCIA, DE LA CARGA
CARACTERISTICA Y DE LA LONGITUD LIBRE
APARENTE

La fluencia y la carga caracteristica deberdn me-
dirse y evaluarse como se indica a continuacién:

Desplazamiento por fluencia
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FIGURA 2. Desplazamiento por fluencia se obtiene como la pendiente de la curva definitiva por el desplazamiento de la cabeza del

andlaje y el log. del fiempo.
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- El incremento del desplazamiento de la cabeza
del anclaje relativo a un punto fijo, debers medirse
en cada fase de carga y en tiempos distintos.

- El desplazamiento por fluencia, o, debera deter-
minarse en cada fase de carga, tal como se indica
en la Figura 2. El desplazamineto por fluencia o se
define como la inclinacién de la curva definida por
el desplazamiento de la cabeza del anclaje y el log.
tiempo, al final de cada fase de carga.

- La resistencia del anclaje, R,, es la carga que co-
rresponde a la asintota vertical de la curva defi-
nida por el valor de oy la carga. Si no se puede de-
terminar la asintota, se considerard que R, es la
carga que corresponde a un valor de o igual a 5
mm (Véase la Figura 3).

La carga por fluencia critica, P,, debera determi-
narse como se indica en la Figura 3. La carga por
fluencia critica es la carga que corresponde al final
de la primera parte lineal de la curva definida por
a y la carga. En los casos donde resulte dificil de-
terminar P,, con precisién, se podr4 determinar
una resistencia alternativa P;, tal como se indica
en la Figura 5, definiéndose P, como 0.9 P, v

La medicién del desplazamiento por fluencia de-
bera realizarse en los tiempos indicados, después
de cada incremento de carga. Los periodos de ob-
servacién para cada fase son:

Ensayo de Investigacién - de 30 hasta 60 minutos.
Ensayo de Adecuacién - de 30 hasta 60 minutos.
Ensayo de Aceptacién - no menor de 15 minutos
para la tensién de prueba. -

Los tiempos sucesivos de seguimiento (en minutos)
para cada fase son:
1-2-3-4-5-10-15-20-30-60

La longitud libre aparente (L,,) se calcular4 a par-
tir de la expresién:
.E, . AS)
[ BB
AP

donde:

A,: drea de la seccién de armadura.

E,: médulo de elasticidad de la armadura.

AS: deformacién elastica de 1a armadura.

AP: valor de la tensién de prueba menos la tensién
de referencia.

La longitud- libre aparente deber4 estar compren-
dida entre los siguientes valores:

Lap < Llibre +0.5 Lbulbo + Lexterna
Lap >0.8 L]ibre + Lex'terna

siendo Liysem, la longitud existente entre la cabeza
del anclaje y el punto de aplicacién de la carga.
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FIGURA 3. Curva fluencia carga aplicada.




